



HRVATSKA KATOLIČKA MISIJA SV. JERONIMA
U JUŽNOJ AFRICI
ST. JEROME'S ROMAN CATHOLIC CHURCH
CROATIAN COMMUNITY

Sv. Mise kroz tjedan:

Ponedjeljak	03. 11.	8:00	Za sve pokojne iz naših obitelji i naše Zajednice
Utorak	04. 11.	6:15	Za duše u čistilištu (K. Butk, Zlatkoović)
Srijeda	05. 11.	8:00	Po nakani 3 (P. A.)
Četvrtak	06. 11.	6:15	† Milan Pavušek
Petak	07. 11.	7:45	Za duhovna zvanja
Subota	08. 11.	7:00	Po nakani (S. D.)
		18:00	†† Ignacio, Vera, Zlatko, Anthony, Dubravka Fabris
Nedjelja	09. 11.	10:30	Za sve pokojne iz naših obitelji i naše Zajednice

U nedjelju je u 86. godini života preminuo Mladen Marinović. Supruzi i djeci izražavamo svoju kršćansku sućut i bizinu, a pok. Mladenu molimo smiraj i milosrđe kod Gospodna. Sprovod pok. Mladena bit će u ponedjeljak u 10h u našoj crkvi..

Mjesec studeni je mjesec kada molimo za naše pokojne. Na stolicu kraj ulaznih vratiju možete uzeti papire, na njih upisati imena svojih pokojnika za koje želite da se moli kroz mjesec studeni, staviti ih u omotnicu i položiti ih na oltar. Oni će biti uključeni u svaku svetu Misu koja se prikazuje na ovom oltaru.

U četvrtak 07. 11. u 18,30 sati prijatelji Medjugorja imaju svoju redovitu mjesečnu pobožnost.

U tijeku smo s vjeronaukom za naše buduće prvopričesnike. Potičem roditelje da budu redoviti u dovođenju svoje djece na vjeronauk i nedjeljnu sv. Misu. Proslavu Prve sv. Pričesti imat ćemo prve nedjelje u prosincu, tj. 07. 12. kada obilježavamo 21. obljetnicu posvete naše crkve sv. Jeronima.

Toga dana imat ćemo i ručak u našoj dvorani. Molim vas da se na vrijeme prijavite za ručak.

Započeli smo i s vjeronaukom za naše krizmanike. Molim sve koji su rođeni 2001.g. i starije da se jave kako bismo što prije organizirali grupu.

I ove godine, na inicijativu našeg Franjevačkog trećeg reda, želimo skupljati različite namirnice kao pomoć siromašnima za Božić. U skladu s vašim mogućnostima uključite se u ovu akciju.

Ohrabreni dosadašnjim iskustvom hodočašća želja nam je i dalje hodočastiti na sveta mjesta. Izbor je pao na marijanska svetišta Fatimu i Lurd i španjolsku Avillu. Hodočašće bi se odvijalo od 04. do 14. 08. Zainteresirani neka se jave.

Danas smo po sv. Krštenju dobili novoga člana Crkve i naše Zajednice. To je Lauro Vlašić, sin Ivane i Ivce. Sretnim roditeljima čestitamo a malom Lauru molimo da raste u milosti i ljubavi Božjoj.

Preporučam u vaše molitve sve naše bolesnike i sve one kojima je potrebna naša ljubav i blizina. Preporučam Mariju Marković, Grgu Rušića, Bosiljku Blažević, Maru Žuvela, Kuzmu Tomašića, Finu Dobrović, i Dušanku Barać.

SVI SVETI (A) 02. 11. 2014.

*Pripjevni psalam: TAKAV JE NARAŠTAJ ONIH KOJI TRAŽE
LICE TVOJE, GOSPODINE!*

SNAGA CRKVE

Crkva je mrtva ako se sastoji samo od hladnog kamenja a ne od gorljivih ljudi. Odmah do njih su pravедnici, molitelji i sveti koji ne nose aureolu i ne nastupaju u javnosti. Ali od njih svi mi živimo..

SVETOST DANAS

Što ćemo reći onima koji kažu da današnji svijet više nema ništa sa svetošću? O, to nije istina, to je prijevara. I u današnjem svijetu svetost ima svoje mjesto. I danas je svijet pun svetaca! O, ima ih, tih junaka i heroja! Ima ih toliko koji su progonjeni radi pravde, koji trpe radi pravde, bore se za nju i umiru za nju, jer kad njih ne bi bilo ni pravde ne bi bilo! O, ima ih koji se bore za istinu, jer kad njih ne bi bilo, ni istine ne bi bilo! O, ima onih koji se bore za dobrotu, koji trpe za nju i čuvaju je, jer kad njih ne bi bilo, ni dobrote ne bi bilo! I kad ne bi bilo pravde ni dobrote ni istine ni ljubavi, onda bi svijet morao propasti, onda ni svijeta ne bi bilo, jer više ne bi imao smisla. Tomislav Šagi Bunić

DUH BLAŽENSTAVA

Kršćanin koji živi „duh blaženstava“, sve intenzivnije i cjelovitije – svaki u svom okolišu – umije pravo vrednovati zemaljsko da ne izgubi nebesko. Štoviše, on zna evandeoski posloovati: zna ulagati zemaljske vrijednosti i pretvarati ih u nebeske. Dobro razlikuje sredstva od cilja. Umije procijeniti prioritete, što je „ono prvo potrebno“. I zna „sve izgubiti“ da bi „sve zadobio“. Ništa mu nije do toga da „cijeli svijet zadobije“ uz cijenu da „duši naudi“. Zna izreku „Tomina evanđelja“: „Svijet je most. Prijedi njime, ne zaustavljaj se na njemu“.

Najveća razlika između nas i proslavljenih na nebu jest u ovome: mi smo u vremenu i imamo vremena. Možemo rasti i dostići uvijek više od onoga što imamo i jesmo. Zato nam je “činiti dobro dok imamo vremena“ (Gal 6, 9).